Ćwiczenia do wykonania na lekcji informatyki


Ćwiczenie 1
Napisać tekst zgodnie z poniższym używając czcionki „CourierNew 13”
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Ćwiczenie 2

Napisać pismo zgodnie z poniższym zachowując odpowiednie umieszczenie tekstu. Należy stosować czcionki Times New Roman, Courier New, Arial i rozmiary 10, 13 16. W kolumnach z ocenami z przedmiotów należy używać odpowiedniego tabulatora.
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Wydzial Inzynierii Ladowej
Politechniki Warszawskiej
Studia magisterskie uzupelniajqce
Semestr III, grupa 1, R.A. 2008/2009
J.M. Rektor
Prof.‘ dr hab. inz. Marek Markiewicz
Politechnika Warszawska
PI. Politechniki 1
00-666 Warszawa
DONOS

Zwracam sig¢ z uprzejmg prosbg o przyznanie mi stypendium naukowego.
Stypendium przystuguje studentom, ktérzy maja tzw. wskaznik ocen wyzszy od 4,00
(Wo=4,00). Co prawda do wymaganej $redniej ocen brakuje mi 0,10 punktu, ale prosbe
swoja motywuje tym, ze student podyplomowych studidow magisterskich, niejaki
inz. Pawet Pawelczuk takowe stypendium otrzymat, pomimo, ze jego w,<4,00 i wynosi
Wo=3,90. Ponizej przedstawiam oceny swoje i tegoz inz. Pawta Pawelczuka.
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Konstrukcje zelbetowe.........

Konstrukcje drewniane.........

Jednoczesnie pragne podkresli¢,

inz. Pawel Pawelczuk

Matematyka . .................. 4,5
o 5,0
PNOS . ovoteteteieiei et 3,0
Konstrukcje metalowe......... 3,5
Mechanika konstrukcji........ 3,5

ze wskaznik A w przypadku pana

inz. Pawta Pawelczuka jest nizszy od mojego — moéj ic wynosi 489,5, a Ac pana

inz. Pawta Pawelczuka wynosi tylko 389,5.

Mysle, ze moja prosba jest uzasadniona i mam nadzieje, ze Szanowny

J.M. Rektor rozpatrzy ja pozytywnie.

Z wyrazami szacunku

Jan Pawet Nowalnicki
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= karta ocen za semestr I

= karta ocen za semestr III

= wyliczenie wskaznika w,

= wyliczenie wskaznika Ac

Do wiadomosei:

1) aa

2) Dziekan Wydzialu Inzynierii Ladowej Politechniki Warszawskiej
3) inz. Pawel Pawelczuk




Ćwiczenie 3
Napisać poniższe wzory ( każdy osobno).
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Ćwiczenie 4
Narysować poniższe elementy używając dostępnych w Word narzędzi.
[image: image1.png]Teraz bede uczyé sie:
A. wyliczania i numerowania
B. indekséw
C. wstawiania symboli

To byto numerowanie. A teraz wyliczanie:

“ moje ulubione greckie literki to: o, B, Yy, a z duzych

z, Q;

inne ulubione symbole to: V, &, A, o, X;

lubie tez czcionke Wingdings: X, 7, w, &, ¥;

musze réwniez umieé postugiwaé sie indeksami gérnymi

i dolnymi np. xX,°, ki, Kee, L™7;

“+ uzywaé¢ réznych podkreslen: faliste, podwdine, ekst
przekrestony, KAPITALIKI, cieniowanie i wiele innych.

o
B

o
B

o
B

3

P




Ćwiczenie 5
Narysować poniższe tabelę z zachowaniem odpowiedniego formatowania.
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1 Scalone dwie komérki w jednym wierszu. Scalone dwie komérki w
1 Wysokos¢ wiersza 50 pt. Tekst na srodku. jednej kolumnie. Tekst na

r———————————— srodku.





Ćwiczenie 6
Przepisz poniższy tekst używając numerowania konspektowego.
[image: image8.png]1. Ms Word.

1.1. Formatowanie akapitow.
1.1.1. Wciecia.
1.1.2. Odstepy miedzy wierszami.
1.1.3. Odstepy miedzy znakami.
1.1.4. Wyréwnanie tekstu.

1.2. Definiowanie uktadu strony.
1.2.1. Marginesy.
122 Rozmiar.




[image: image9.png]1.2.3. Potozenie.
1.3. Wstawianie obiektéw.
1.3.1. Ms WordArt.
1.3.2. Ms Equation.
Ms Excel.
2.1. Tworzenie tabel i wykreséw.
2.2. Obliczenia finansowe.
2.3. Statystyczne opracowanie danych.




Ćwiczenie 7

Wykonaj tabelę taką jak poniższa używając swojego paska formatowania (zachowaj kolejność poszczególnych elementów).
[image: image10.png]arial

v 10 «

-~}
N
(=

~

~

Wyboér czeionki

Tozmiar

Indeks dolny

m

w Arial

* Rachen BT

“r Abadi MT Condensed Light

© AdLib BT

i Ageey B

& Albertus Extra Bold

8 Albertus Medium

® Aldine721 BT

% Aldine721 Lt BT
| Aeroet SOPOROIOND

& ALGERIAN sl

g pogrubienie

é pochylenie

|é podkreglenie

IS

% Indeks gémy

-





Ćwiczenie 8
Oznacz w podobny sposób swój pasek formatowania. Opisz min. 10 elementów wykorzystując różne kształty objaśnień. Objaśnienia muszą być pod i nad paskiem formatowania, muszą wskazywać środek danego elementu.
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Ćwiczenie 9
Wykonaj poniższą tabelę z zastosowaniem opisanego w niej formatowania (stosuj czcionkę ).
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odstepow migdzy olpt
Znakami

Podniesienie tekstts
w stoswku do linii Tekst normalny | Tekst podniesiony o 3

bazowej
Obnizone Obnizenie  teksti W

stosunkw  do  linii| Tekst normalny | Tekst obnizony © 3 Bt

bazowe,
Kerning dia Dopasowe wielkosé obszaru pomigdzy okreslonymi znakanmi
czcionki dzighi czemu odstepy migdzy znckami wygladaje na bardzie)

wyréwnane (np. polaczenie liter £z i itp. fiki).





Ćwiczenie 10
Wykonaj poniższą tabelę z zastosowaniem przedstawionego formatowania (czcionka Times New Roman, wielkość 13, stosuj formułę w obliczaniu średniej i sumy, układ poziomy), wpisz dowolne wartości dla poszczególnych miesięcy z zakresu 10,00-1000,00, sprawdź poprawność obliczeń.
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[image: image14.png]Cwiczenie 11
(Uwaga — nie mozna uzywac tabel)
1. Ustawié tabulatory:

1 om (do lewes)

4 em (do Srodka)

8.cm (do prawef)
12 am (dziesigtny)

Utworzyé ponizsze zestawienie wykorzystujac tylko ustawione tabulatory.

Firma Miejscowosé Liczba pracownikéw  Srednie zarobki
ABB Zielona Gora 19876 1234,00
ROK200 Stddechdw 121 654,78
ATM Warszawa 1234 4576,99
Weral Wroctaw 234 2345,00
2. Utworzyé ponizsze zestawienie, przy czym przy wyréwnaniu kolumn zastosowaé pasck tabulatora.
Firma Miejscowosé | Liczba pracownikéw | zarobki
ABB Zielona Gora | 19876 1234,00
ROK200 Stddechdw 121 654,78
ATM Warszawa 12344 576,99

Weral Wroctaw 234 2345,00




[image: image15.png]3. Wykorzystujac tabulatory i znaki wiodace utworzy¢ ponizszy spis tresci.
Spis tresci

1.

Wistgp — sicci komputerows, trochg historii i pojet .
Historia rozwoju sieci komputerowych .
Internet .....
Co jest potrzebne aby korzystaé z ushug Internetu ? ..
Elementame pojesia i terminy stosowanc w sicai Interct
Protokét TCP/IP ...
Zasady adresowania stron WWW ...
Przegladarki internetowe — wyszukiwanie informacji
Korzystanic z FTP
Grupy dyskusyjne .
Rozmowy na zywo
W swiscie wirtualnym .
Ziclman — Ziclonogérska sicé kemputerowa
Sicé w malej firmie
Modem — wybér, podlaczenic,
Projektowanie stron WWW ..
Popularne adresy WWW
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Stworz tabele z podana numeracja

[5] Prasa
[6] Kudisy

[7] Enter

[8] NetForum

[9] Sieci komputerowe

+A.
+B.
+C.
+D.
+E.

Prasa
Kulisy
Stect komputerowe

pktd
pkte
pktf
pktg
pkth

Prasa

Kulisy

Enter

NetForum

Sieci komputerowe
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Wykorzystujac polecenie Rysuj tabelg utworzy¢ tabele pokazang ponizej.





[image: image18.png]Utworzy¢ i sformatowa tabelg jak na ponizszym rysunku.
Walezy wykorzystac polecenia dotyczqce scalania komorek oraz zmiany szerokosci | wysokosci komdrek.
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